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Val 202, drugi program Radia Slovenija, je med najbolj poslušanimi radijskimi postajami v 
Sloveniji, zaradi svoje aktualnosti in odzivnosti na družbeno dogajanje je tudi med 
pomembnimi oblikovalci javnega mnenja. Z nenehnim razvojem in uvajanjem novih vsebin, 
formatov, pristopov, z izrazito odprtostjo in spodbujanjem izvirnih idej ter z intenzivnim 
prepletanjem različnih platform mu uspeva poslušalce informirati, izobraževati in zabavati. 
Pomemben del programa sta izpolnjevanje javnega poslanstva in družbena odgovornost.  
Zlasti odmeven je projekt Botrstvo v Sloveniji, katerega krovni cilj je pomagati izenačevati 
možnosti izobraževanja in razvoja za vse otroke in s tem »pisati lepše zgodbe«. Z 
vključevanjem vsebin o stiski otrok, ki so se znašli na robu revščine, je Valu 202 uspelo v 
javnosti vzbuditi zavedanje, da so med nami tudi otroci, ki hodijo spat lačni in ki jih kolegi 
zaradi revščine izločajo iz družbe.  
 
Nosilke projekta v uredništvu Vala 202 so novinarka Jana Vidic, urednica Nataša Zanuttini in 
producentka Jerneja Jevševar. 
 
Jana Vidic, že 14 let novinarka v uredništvu Dnevno aktualnega programa Vala 202, je svoje 
delo, še posebno v minulih dveh letih, posvetila predvsem tematiki socialno ogroženih in 
zapostavljenih ter projektu Botrstvo v Sloveniji. Nataša Zanuttini, urednica Dnevno 
aktualnega programa Vala 202, je članica nadzornega odbora projekta Botrstvo v Sloveniji in 
s sodelovanjem pri sprejemanju ključnih odločitev in strategije ter z opravljanjem nadzorne 
funkcije skrbi, da ta ugledni in družbeno odgovorni projekt ostaja v dogovorjenih okvirih. 
Jerneja Jevševar že 6 let kot producentka bdi nad blagovno znamko Val 202 in kot 
koordinatorka in operativna organizatorka skrbi tudi za družbeno angažirane projekte in 
dogodke, ki so v organizaciji Vala 202 ali jih Val 202 podpira kot medijski partner. Eden izmed 
teh je tudi projekt Botrstvo v Sloveniji. 
 
Nataša Zanuttini in Jerneja Jevševar nadgrajujeta delo Jane Vidic pri projektu Botrstvo v 
Sloveniji ter zagotavljata tudi njegovo vključenost v druge dele programa.  
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